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Question Response Frequency Percentage

API1 Looking ahead to the year 2050 and thinking of everyday life, do you think everyday
life in 2050 will be better, worse or about the same as it is today?I think everyday life
in 2050 will be

Much better than today 5 26%
Somewhat better than today 602 30%

About the same as today 302 5%
Somewhat worse than today 348 7%

Much worse than today 227 %
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API2_1NET Still thinking ahead to how everyday life might look in 2050, which of the following do
you think will be normal, everyday items or occurrences?Select all that you believe
will be normal, everyday items or occurrences. Robots that perform daily tasks, like
cooking and cleaning

876 44%Selected
Not Selected 5 56%

API2_2NET Still thinking ahead to how everyday life might look in 2050, which of the following do
you think will be normal, everyday items or occurrences?Select all that you believe
will be normal, everyday items or occurrences. Self-driving and autonomous delivery
services will be commonplace

66%Selected 37
Not Selected 674 34%

API2_3NET Still thinking ahead to how everyday life might look in 2050, which of the following do
you think will be normal, everyday items or occurrences?Select all that you believe
will be normal, everyday items or occurrences. Wireless charging will be the norm

3 66%Selected
Not Selected 680 34%

API2_4NET Still thinking ahead to how everyday life might look in 2050, which of the following do
you think will be normal, everyday items or occurrences?Select all that you believe
will be normal, everyday items or occurrences. Cryptocurrencies replacing all paper
money and coins

37%Selected 744
Not Selected 247 63%



Question Response Frequency Percentage

API2_5NET Still thinking ahead to how everyday life might look in 2050, which of the following do
you think will be normal, everyday items or occurrences?Select all that you believe
will be normal, everyday items or occurrences. Medical technologically will be
advanced with cures for cancer and other life-saving procedures

Selected 83 59%
Not Selected 808 4%

API2_6NET Still thinking ahead to how everyday life might look in 2050, which of the following do
you think will be normal, everyday items or occurrences?Select all that you believe
will be normal, everyday items or occurrences. Space travel is available to everyone
for vacationing and leisure

Selected 469 24%
Not Selected 522 76%
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API2_7NET Still thinking ahead to how everyday life might look in 2050, which of the following do
you think will be normal, everyday items or occurrences?Select all that you believe
will be normal, everyday items or occurrences. High speed rail connects all major
cities throughout North America

48%Selected 954
Not Selected 037 52%

API2_8NET Still thinking ahead to how everyday life might look in 2050, which of the following do
you think will be normal, everyday items or occurrences?Select all that you believe
will be normal, everyday items or occurrences. None of the above

7%Selected 30
Not Selected 86 93%

API3 Still looking ahead to the year 2050 and the energy it will take to heat and cool
buildings, run electrical appliances, conduct travel, grow crops, etcDo you think the
world will use more or less energy in 2050 than it does now?

697 35%
480 24%
36 8%
334 7%

Much more energy than now
Somewhat more energy than now

About the same amount of energy as now
Somewhat less energy than now

Much less energy than now 8 6%
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API4 Do you agree or disagree with the following statement?Natural gas and oil are going to
be part of the energy mix for decades to come and should be included in the country’s
energy policies.

Strongly agree 76 36%
Somewhat agree 735 37%

Somewhat disagree 227 %
Strongly disagree 5 6%

Don’t know/No opinion 99 0%

API5 Do you agree or disagree with the following statement?The natural gas and oil
industry should be allowed to participate when governments are considering policies
that deal with energy and the environment.

Strongly agree 678 34%
Somewhat agree 773 39%

Somewhat disagree 25 %
Strongly disagree 4 6%

Don’t know/No opinion 2 %
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API6 As you may know, solar and wind currently provide 10% of the world’s energy use.
What percentage of the world’s energy do you think will be provided by these
renewables in 2050?

0% 26 %
10% 03 5%
20% 240 2%
30% 390 20%
40% 275 4%
50% 362 8%
60% 87 9%
70% 55 8%
80% 33 7%
90% 7 4%
100% 50 3%

API7 Do you think climate change will be more of a problem in 2050, less of a problem or
about the same as it is now?

458 23%
54 26%
592 30%
296 5%

Much more of a problem than now
Somewhat more of a problem than now

About the same as now
Somewhat less of a problem than now

Much less of a problem than now 3 7%
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API8 In addressing climate change between now and 2050, which of the following do you
think will do a better job of solving the issue of climate change?

The government 44 22%
Private sector scientists/experts 095 55%

Don’t know/No opinion 455 23%

API9 Experts predict that natural gas and oil will account for about 50% of the energy the
world uses in 2050. Which of the following do you think will do a better job of
ensuring natural gas and oil remain affordable, reliable and ever-cleaner for
consumers?

The government 580 29%
Private sector scientists/experts 990 50%

Don’t know/No opinion 42 2%
Note: Group proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. All statistics are calcu-
lated for registered voters with demographic post-stratiپcation weights applied.
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